
accesorios

ac
ce

so
ri

os



ac
ce

so
ri

os

�������

Adhesivo VINILIT Pomo 60cc
Adhesivo VINILIT 240cc
Adhesivo VINILIT secado 

lento 240mm
Adhesivo VINILIT Grandes D.

470cc Plomo
Limpiador Primer VINILIT 
Grandes Diametros 470cc M.
Adhesivo VINILIT Secado 
rapido riego 240cc Verde

170101
170102
170103

170104

170105

170106

ACCESORIOS

���������������

Pegamento OATEY 
Oro 237mm

Pegamento OATEY 
Oro 473mm

Pegamento OATEY 
Celeste 237mm

Pegamento OATEY 
Celeste 473mm

Pegamento OATEY 
Gris 473mm

170108

170109

170110

170111

170112

������
�����������

Adhesivo WELD-ON 473cc.
Adhesivo WELD-ON 273cc

170113
170114


	��������

Lubricante 500 cc.170107

������

Te�ón GAS 1`X 0.10X6.6 MTS.

Te�ón 1/2” x 25 mts, Nor. CRC

Te�ón 3/4 x 10 mts Normal

Te�ón 1” x 10mts.

Te�ón 3/4 x 10mts Mtro CRC.

Te�ón 3/4 x 50mts Mtro CRC

145852
170115i
170116
170117
170118
170119

�������
���

Pliego lija Nº 80170120

�	���������������

Huincha aisladora170122

�	�������������

Huincha de goma Vulca.170123

�������������������
01

P
ro
d
u
ct
o
s 
se
g
ú
n
 d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
 d
e 
St
o
ck
.

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción



ac
ce

so
ri

os

ACCESORIOS

�����	����	���
�����

Empaquetadura Brida 40mm
Empaquetadura Brida 50mm
Empaquetadura Brida 75mm
Empaquetadura Brida 100mm
Empaquetadura Brida 125mm
Empaquetadura Brida 150mm
Empaquetadura Brida 200mm
Empaquetadura Brida 250mm
Empaquetadura Brida 300mm
Empaquetadura Brida 350mm

170153i
170154
170155
170156
170157
170158
170159
170160
170161
170162

������	�������
��
��

Interruptor de nivel 3 mts de
Cable

Interruptor de nivel 5 mts de
Cable

Interruptor de nivel 10 mts de
Cable

Interruptor de nivel 12 mts de
Cable Power Pro

170260

170261

170262

170422

������	�����������
��������

500 lts. C/Tapa
650 lts. C/Tapa
1000 lts. C/Tapa
1000 lts. C/Tapa
1300 lts. C/Tapa
1300 lts. C/Tapa
2000 lts. C/Tapa
2000 lts. C/Tapa
2500 lts. C/Tapa
5400 lts. C/Tapa

EPB001
EPB002
EPB003
EPB004
EPB005
EPB006
EPB007
EPB007I
EPB009
EPB010

���������
����	��

KIT Succión Fertirrigación 

1/2`-3/4`(Manguera - Válvula - Filtro )

KIT Succión Fertirrigación 

1`-11/2`(Manguera - Válvula - Filtro )

KIT Succión Fertirrigación 

2`(Manguera - Válvula - Filtro )

KIT Succión Fertirrigación 

3/4`(Inyector-Manguera-Válvula-�ltro) FILTOPLUS

KIT Succión Fertirrigación 

1`(Inyector-Manguera-Válvula-�ltro) FILTOPLUS

KIT Succión Fertirrigación 

11/2`(Inyector-Manguera-Válvula-�ltro) FILTOPLUS

KIT Succión Fertirrigación

 2`(Inyector-Manguera-Válvula-�ltro) FILTOPLUS

IV0007

IV0008

IV0009

PVPD61

PVPD62

PVPD63

PVPD64

Código Descripción Precio

 ����
��������������

Cable THHN 10 AWG negro

Cable THHN 10 AWG blanco

Cable THHN 10 AWG rojo

Cable THHN 10 AWG verde

Cable THHN 12 AWG negro

Cable THHN 12 AWG blanco

Cable THHN 12 AWG rojo

Cable THHN 12 AWG verde

Cable THHN 14 AWG negro

Cable THHN 14 AWG blanco

Cable THHN 14 AWG rojo

Cable THHN 14 AWG verde

Cable THHN 14 AWG azul

122001
122002
122003
122004
122005
122006
122007
122008
122009
122010
122011
122012
122013

100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.

Código Descripción Precio

 ����
�����������­�

Cable 1,5 NYA negro R-100 mts

Cable 1,5 NYA blanco R-100 mts

Cable 1,5 NYA rojo R-100 mts

Cable 1,5 NYA azul R-100 mts

Cable 1,5 NYA verde R-100 mts

Cable 2,5 NYA negro R-100 mts

Cable 2,5 NYA blanco R-100 mts

Cable 2,5 NYA rojo R-100 mts

Cable 2,5 NYA azul R-100 mts

Cable 2,5 NYA verde R-100 mts

121001
121002
121003
121004
121006
121013
121014
121015
121016
121018

�������������������
02

P
ro
d
u
ct
o
s 
se
g
ú
n
 d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
 d
e 
St
o
ck
.

Embalaje

100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.
100 mts.

Embalaje

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción



ac
ce

so
ri

os

ACCESORIOS

�������������������

Unión Victaulic Plástica 2”FILTOPLUS PN10

Unión Victaulic Plástica 3”FILTOPLUS PN10

Unión Victaulic Plástica 4”FILTOPLUS PN10

Unión Victaulic Plástica 6”FILTOPLUS PN10 

PVPD72
PVPD73
PVPD74
PVPD76

�����������������
��

Toma manometrica HE170195


��
�����������

Llave Hexagonal 10mm 
Plast Proyect

PLPR10

����������������
����������

Broca escalonada 
Helocoidal 16mm

SP0616

���������������
��������

Perforador 14mm LayFlat148059

�������������
������������ 

Adaptador Manómetro HI 1/4”X HE 1/2” PVC

Adaptador Manómetro HI 1/4”X HE 3/4” PVC

Adaptador Manómetro HI 1/4”X HE 1” PVC

141178A
141178B
141178C

���������������

Perforador 15mm LayFlat
Perforador 16mm LayFlat
Perforador 17mm LayFlat
Perforador 195mm LayFlat

148060
148500
148060
148501

����������
���������

Manometros glicerina 0-2,5 bar
Manometros glicerina 0-4 bar
Manometros glicerina 0-6 bar
Manometros glicerina 0-10 bar
Manometros glicerina 0-16 bar

170187
170188
170189
170190
170191

�������������������
03

P
ro
d
u
ct
o
s 
se
g
ú
n
 d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
 d
e 
St
o
ck
.

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripciónCódigo PrecioDescripción



ac
ce

so
ri

os

ACCESORIOS

��������������������
�����������	�����

Marco sierra Prf CRC170198

Limgot Plus Bidon 5 lts.170198

�������������������

Bandeja de Semillas 50 Celdas 
FILTOPLUS (C/H2OST50)

Bandeja de Semillas 72 Celdas 
FILTOPLUS (C/H2OST72)

Bandeja de Semillas 200 Celdas 
FILTOPLUS (C/H2OST200)

PV5030

PV5031

PV5032

 ���������
��

Codo tefen HE 1/8” x 8170330

���������������
��

Terminal tefen HE 1/8” x 8170331 $ 1.200

����������
��

Tee tefen HE 1/8” x 8170337

�������������
�����������

Tapón tefen HE 1/4”170332


������������
���������������

�����������
���
	���

Membrana Negra válvula eléctrica 1/2
2” CH.DRIP

Membrana Negra válvula eléctrica 
3” CH.DRIP

Membrana Negra válvula eléctrica 
3” CH.DRIP

151313

151314

151314i

�������������������
04

P
ro
d
u
ct
o
s 
se
g
ú
n
 d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
 d
e 
St
o
ck
.

Código PrecioDescripción
Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripciónCódigo PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción



ac
ce

so
ri

os

ACCESORIOS

 �������������������
���������������

Criba para �ltro de arena PVC 
inyectada 1” 10 cm. HE

Criba para �ltro de arena PVC 
inyectada 1” 22,5 cm. HE

183132

182133

Goma sujeta malla 2”

Goma sujeta malla 3”

Goma sujeta malla 4” y 6”

170183i
170184
170186

 ���������
���������������

Criba para �ltro de arena
conformada 3/4”

Criba para �ltro de arena
conformada 1”

183130

183131

����������
������

Goma tapa �ltro 4” y 6”
Goma tapa �ltro de 3”

170381
170383

���������
���������

Goma tapa escotilla 36”
Goma tapa escotilla 48”

170361
170361i

��������
�����

Membrana gorro valvula
5 x 4 x 4 Repco 

170396 $ 27.000

������	����
�����

 ����������������
��������������

Criba de acero 3/4” corta Repco183134

����������
�������

Juego de malla 3” tela
Juego de malla 4” tela
Juego de malla 6” tela

170321
170322
170323

�������������������
05

P
ro
d
u
ct
o
s 
se
g
ú
n
 d
is
p
o
n
ib
ili
d
ad
 d
e 
St
o
ck
.

Código PrecioDescripción
Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripciónCódigo PrecioDescripción

Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción



��������������
 	����

Saco de arena cuarzo 25 kl.170121

����������	��������
�������

Piloto regulador de presión 
0,8-0,5 bar

PLPR40

���	���������
�������

Regulador de Presión 1” 
BST,15 PSI

105253L

ac
ce

so
ri

os

ACCESORIOS

���������
�����

Solenoide 2W-NC 24V AC
Solenoide 2W-NO 24V AC 1,2
Solenoide 3W-NO 24V AC 1,3

151109
151110
151111

����������
�	����

Pernos c/tuerca 5/8”x2”
Pernos c/tuerca 5/8”x2 1/2”
Pernos c/tuerca 5/8”x3”
Pernos c/tuerca 5/8”x3 1/2”
Pernos c/tuerca 5/8”x4”
Pernos c/tuerca 5/8”x4 1/2”
Pernos c/tuerca 5/8”x5”
Pernos c/tuerca 5/8”x5 1/2”
Pernos c/tuerca 5/8”x6”
Pernos c/tuerca 5/8”x7”
Pernos c/tuerca 3/4”x2”
Pernos c/tuerca 3/4”x2 1/2”
Pernos c/tuerca 3/4”x3”
Pernos c/tuerca 3/4”x3 1/2”
Pernos c/tuerca 3/4”x4”
Pernos c/tuerca 3/4”x4 1/2”
Pernos c/tuerca 3/4”x5”
Pernos c/tuerca 3/4”x5 1/2”
Pernos c/tuerca 3/4”x6”
Pernos c/tuerca 3/4”x7”

170127
170128
170129
170130
170131
170132
170133
170134
170135
170136
170137
170138
170139
170140
170141
170142
170143
170144
170145
170146

���������
��������

Solenoide 2W-NC 24V
Solenoide 3W-NC 24V
Solenoide 3W-NO 24V
Base solenoide tecnidro 

151519
151520
151521
151522

�������������������
06

���
	���
 ������

Válvula comando manual 4
vías (sagiv)

151534

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción
Código PrecioDescripción

Código PrecioDescripción



ac
ce

so
ri

os

TUBERIA DE ACERO Y FITTING

Código Descripción Precio

 ���������
�����

Cañeria de acero 2” 
Cañeria de acero 3”
Cañeria de acero 4”
Cañeria de acero 5”
Cañeria de acero 6” 
Cañeria de acero 8” 
Cañeria de acero 10” 
Cañeria de acero 12” 
Cañeria de acero 14” 

140109
140110
140111
140113
140115
140117
140119
140129i
140122

6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.
6 mts.

Código Descripción Precio

 	�
����
�����

Curva de acero 2” 
Curva de acero 3” 
Curva de acero 4” 
Curva de acero 5” 
Curva de acero 6” 
Curva de acero 8” 
Curva de acero 10” 
Curva de acero 12” 

14501
14503
14504
14505
14506
14507
14508
14509

Código Descripción Precio

��������
�����

Brida de acero 2”
Brida de acero 2 1/2“ 
Brida de acero 3” 
Brida de acero 4” 
Bridaa de acero 5” 
Brida de acero 6” 
Brida de acero 8” 
Brida de acero 10” 
Brida de acero 12”
Brida de acero 14” 
Brida de acero 16”  

145027
145028
145029
145030
145031
145032
145033
145034
145035
145036
145036i

��������������
 ������

Terminal campana Brida 63/50
Terminal campana Brida 75/63
Terminal campana Brida 90/80
Terminal campana Brida 110/100
Terminal campana Brida 140/125
Terminal campana Brida 160/150
Terminal campana Brida 200/200
Terminal campana Brida 250/250
Terminal campana Brida 315/300
Terminal campana Brida 355/350
Terminal campana Brida 400/400

145049
145050
145051
145052
145053
145054
145055
145056
145057
145058
145058i

Código Descripción Precio

�����	���

Unión Victaulic de Acero 2`
Unión Victaulic de Acero 2 1/2`
Unión Victaulic de Acero 3`
Unión Victaulic de Acero 4`
Unión Victaulic de Acero 5`
Unión Victaulic de Acero 6`
Unión Victaulic de Acero 8`
Unión Victaulic de Acero 10`

145118
145119
145120
145121
145122
145123
145124
145125

Código Descripción Precio

������������
������

Tee de acero soldar 2” 
Tee de acero soldar 3” 
Tee de acero soldar 4” 
Tee de acero soldar 5” 
Tee de acero soldar 6” 
Tee de acero soldar 8” 
Tee de acero soldar 10” 
Tee de acero soldar 12”
Tee de acero soldar 14” 

145146
145147
145148
145149
145150
145151
145152
145153
145155

�������������������
07

Tira

Código PrecioDescripción



Código Descripción Precio

�	��������	���
�����

Punta acero Vitaulic 2”

Punta acero Vitaulic 2 1/2”

Punta acero Vitaulic 3”

Punta acero Vitaulic 4”

Punta acero Vitaulic 5”

Punta acero Vitaulic 6”

Punta acero Vitaulic 8”

Punta acero Vitaulic 10”

145027
145028
145029
145030
145031
145032
145033
145034

ac
ce

so
ri

os

TUBERIA DE ACERO Y FITTING

Código Descripción Precio

���	�����
 ����������

Reducción concentrica 2 1/2x2”
Reducción concentrica 3 x 1 1/2”
Reducción concentrica 3 x 2 “
Reducción concentrica 3  x 2 1/2”
Reducción concentrica 4 x 2”
Reducción concentrica 4 x 2 1/2”
Reducción concentrica 4 x 3”
Reducción concentrica 5 x 3”
Reducción concentrica 5 x 4”
Reducción concentrica 6 x 2 1/2”
Reducción concentrica 6 x 3”
Reducción concentrica 6 x 4”
Reducción concentrica 8 x 3”
Reducción concentrica 8 x 4”
Reducción concentrica 8 x 5”

145063
145064
145065
145066
145067
145068
145069
145070
145071
145072
145073
145074
145075i
145076
145077

Código Descripción Precio 

�	�����������
�����

Punta de hilo acero 1/4”
Punta de hilo acero 3/8”
Punta de hilo acero 1/2”
Punta de hilo acero 3/4”
Punta de hilo acero 1”
Punta de hilo acero 1 1/4”
Punta de hilo acero 1 1/2”
Punta de hilo acero 2”
Punta de hilo acero 2 1/2”
Punta de hilo acero 3”
Punta de hilo acero 4”

145135
145136
145137
145138
145139
145140
145141
145142
145143
145144
145145

Código Descripción Precio

���	�����
����������

Reducción excentrica 2 1/2x2”
Reducción excentrica 3 x 1 1/2”
Reducción excentrica 3 x 2 “
Reducción excentrica 3  x 2 1/2”
Reducción excentrica 4 x 2”
Reducción excentrica 4 x 2 1/2”
Reducción excentrica 4 x 3”
Reducción excentrica 5 x 3”
Reducción excentrica 5 x 4”
Reducción excentrica 6 x 2 1/2”
Reducción excentrica 6 x 3”
Reducción excentrica 6 x 4”
Reducción exncentrica 8 x 3”
Reducción excentrica 8 x 4”
Reducción excentrica 8 x 5”

145087
145088
145089
145090
145091
145092
145093
145094
145095
145095i
145096
145097
145099
145100
145101

�������������������
08


